25 novembre 2024

Specifiche prodotti certificati Lfree®



L'Azienda ha superato con esito positivo tutte le verifiche documentali e le visite ispettive effettuate negli stabilimenti produttivi.

Tutti i prodotti oggetto di certificazione Lfree® sono stati sottoposti a prove analitiche per la determinazione di lattosio e sono risultati conformi ai requisiti riportati nel Disciplinare d'Uso Lfree®.

Di seguito sono elencate le referenze certificate, precedute dai loro codici identificativi:



IT 023-001 PECORINO MARZOLINO BIO A CAGLIO VEGETALE SENZA LATTOSIO



IT 023-002 MARZOLINO TOSCANO SENZA LATTOSIO



IT 023-003 PECORINO TOSCANO DOP STAGIONATO



IT 023-004 PECORINO METELLO



IT 023-005 PECORINO RONCIONE A LATTE CRUDO



IT 023-006 TRE LATTI LARI A CAGLIO VEGETALE



ELLEFREE S.r.l. CF e P. IVA 02425130461 Via Teresa Bandettini trav. XI n. 90 55100 Lucca

ELLEFREE Srl

25 novembre 2024



IT 023-007 PECORINO MARZOLINO A CAGLIO VEGETALE SENZA LATTOSIO



IT 023-008 MARZOLINO AL VINO CHIANTI DOCG SENZA LATTOSIO



IT 023-009 PECORINO LO SCUDO DI FAUGLIA



IT 023-010 CAPRINO TOSCANO A CAGLIO VEGETALE



IT 023-011 MARZOLINO TOSCANO THAT'S TUSCANY



IT 023-012 PECORINO TOSCANO DOP STAGIONATO THAT'S TUSCANY



IT 023-013 PECORINO METELLO THAT'S TUSCANY



IT 023-014 PECORINO RONCIONE A LATTE CRUDO THAT'S TUSCANY



IT 023-015 TRE LATTI LARI A CAGLIO VEGETALE THAT'S TUSCANY



IT 023-016 PECORINO MARZOLINO A CAGLIO VEGETALE SENZA LATTOSIO THAT'S TUSCANY



IT 023-017 PECORINO LO SCUDO DI FAUGLIA THAT'S TUSCANY



IT 023-018 CAPRINO A CAGLIO VEGETALE THAT'S TUSCANY







ELLEFREE S.r.l. CF e P. IVA 02425130461 Via Teresa Bandettini trav. XI n. 90 55100 Lucca ELLEFREE SRL Via T. Bandettini Trav. XI, 90 55100 (LUCCA) P.WAYOF, 02425130461